
Η σωστή επανάληψη με τον καθηγητή στην οθόνη σου. 

Το School Doctor σε προετοιμάζει δίνοντας σου τα SOS! 

Τύπωσε και λύσε την άσκηση ακριβώς όπως την λύνει ο καθηγητής μας στο διπλανό 

βίντεο. Φωτογράφησε και στείλε μας την λύση στο info@schooldoctor.gr . Σύντομα ένας 

καθηγητής μας θα επικοινωνήσει μαζί σου και θα διορθώσει μαζί σου τυχόν λάθη. 

Στο SCHOOLDOCTOR πιστεύουμε ότι αν προσπαθήσεις να λύσεις και να κατανοήσεις 

σωστά όλα τα θέματα που παρουσιάζουμε με τον ίδιο τρόπο, δεν έχεις να φοβηθείς τίποτα 

στις εξετάσεις. Για οποιαδήποτε απορία επικοινώνησε μαζί μας στο 211-8008289. 

Θέμα 11ο: Μια δεξαμενή ανοικτή στην ατμόσφαιρα περιέχει δύο στρώματα 

διαφορετικών υγρών. Ένα στρώμα νερού ύψους h1 = 2 m και ένα στρώμα λαδιού 

ύψους h2 = 1 m. Η δεξαμενή φέρει, σε ύψος h3 = 

1m από το οριζόντιο έδαφος, πλευρικό οριζόντιο 

σωλήνα με κατακόρυφο στόμιο, η έξοδος του 

οποίου βρίσκεται στο ίδιο οριζόντιο επίπεδο με 

τη διαχωριστική επιφάνεια των δύο υγρών, όπως 

στο σχήμα, με τη στρόφιγγα αρχικά κλειστή. Η 

διάμετρος του οριζόντιου σωλήνα είναι d1=0,4m 

και του άκρου του στόμιου d2=0,2m. Ανοίγουμε τη 

στρόφιγγα. Να υπολογιστούν:  

A. Η αρχική ταχύτητα του νερού στο άκρο του κατακόρυφου στόμιου.  
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Ρευστά: Επαναληπτικό 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

EMAIL: 

Facebook: 

mailto:info@schooldoctor.gr


 
                            Ρευστά : Φύλλα εργασίας - Επαναληπτικό 
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B. Η αρχική ταχύτητα του νερού, στον οριζόντιο σωλήνα.  
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Γ. Το αρχικό ύψος h του πίδακα.  
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Δ. Η πίεση στον οριζόντιο σωλήνα.  
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Ε. Η απόλυτη πίεση στον πυθμένα του δοχείου.  
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Δίνονται ρν= 1000kg/m3 , ρλ=800kg/m3 , g=10 m/s2 ,η  

διάμετρος της δεξαμενής πολύ μεγαλύτερη από αυτές  

των σωλήνων, τα υγρά θεωρούνται ιδανικά. 
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